



Житель Ики-Бурульского района Республики Калмыкия подозревается в совершении умышленного причинения тяжкого вреда здоровью



В Целинном межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении 62 - летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением оружия).

Следствием установлено, что 10 августа 2020 года обвиняемый, действуя умышленно, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в кухонной комнате своего домовладения, расположенного по улице Шовканова поселка Ики-Бурул Ики-Бурульского района Республики Калмыкия, на почве внезапно возникшего конфликта, схватил нож и, используя его в качестве оружия, нанес им потерпевшему один удар в область грудной клетки.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

заклучения.

06 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1513383>